
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito en c/ Cuna, el 
miércoles día 19 de Septiembre, en primera convocatoria, a las 9:00 horas, y dos días más 
tarde a la misma hora, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por 
medio de la presente. 

 
 
  
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 28 de junio de 2007. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
3º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones de Alcaldía dictados desde el último Pleno 

Ordinario. 
 
4º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobar provisionalmente el expediente de 

modificación presupuestaria número 6, mediante créditos extraordinarios. 
 
5º.- Ratificación, si procede, de acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en sesión 

celebrada el día cuatro de septiembre de 2007, al punto 15º, en relación con solicitud 
para acogerse a la Orden de 24 de abril de 2007, de la Consejería de Agricultura y 
Pesca, referente al Proyecto de Electrificación Rural del Pago Arenas del Campil. 

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Cultura, para solicitar a la 

Mancomunidad de la Bahía de Cádiz, colaboración para la coordinación de los distintos 
recursos de los municipios que la integran en el ámbito de oferta cultural. 

 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento, elevando al Excmo. 

Ayuntamiento Pleno acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en sesión 
celebrada el día 31 de julio, al punto 2º.9, referente a informe emitido por la Dirección 
General de Infraestructura del Ministerio de Defensa, en relación con la modificación 
del PGOU en Pago Arvina. 

 
8º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para iniciar expediente de cesión del contrato de 

concesión para la construcción de un complejo hostelero destinado a “Club de Mar”, en la 
urbanización Costa Ballena, por parte de la actual concesionaria Alicantina Vilar, S.L., a 
favor de la nueva entidad solicitante “restauraciones Costa Ballena, S.L.” 

 
9º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, sobre alegaciones presentadas por Izquierda 

Unida a la Ordenanza Reguladora de las ayudas municipales a empresas con actividad 
económica de interés municipal, así como su aprobación definitiva. 



 
 
 
 
 
 
10º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, sobre alegaciones presentadas por Izquierda 

Unida a la Ordenanza Reguladora de las ayudas municipales a empresas para la creación y 
mantenimiento de empleo, así como su aprobación definitiva. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para determinar los días de Fiestas Locales 

para el año 2008. 
 
12º.- Ratificación, si procede, de acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en sesión 

celebrada el día 31 de julio de 2007, al punto 16º, mostrando el apoyo de este 
Ayuntamiento al Manifiesto de las Ciudades del Vino, así como a la solicitud hecha a las 
autoridades europeas y a los estados miembros. 

 
13º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para el nombramiento de representantes 

municipales en el Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana. 
 
14º.- URGENCIAS. 
 
15º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 
 

ROTA, a 14 de Septiembre de 2007 
EL SECRETARIO GENERAL, 


